

COMUNE DI PALMA CAMPANIA

(Provincia di Napoli)
POLITICHE GIOVANILI

FORUM COMUNALE DEI GIOYANI

CHIAR.MO SIG. SINDACO di Palma Campania

CHIAR.MO
Delegato alle Politiche Giovanili

OGGETTO : domanda di adesione all'assemblea del "FORUM COMUNALE DEI GIOVANI" di Palma Campania

Il/La sottoscritto/a		, nato/a a
il	e residente in	alla
	C.F	PROFESSIONE / SCUOLA
FREQUENTATA/TI	TOLO DI STUDIO	
Tel·		

CHIEDE

di aderire all'Assemblea del "FORUM COMUNALE DEI GIOVANI" di Palma Campania.
A tal fine, il/la sottoscritto/a
DICHIARA
di attenersi a quanto disposto dal regolamento del FORUM DEI GIOVANI di Palma Campania approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 33/2008 ed alle deliberazioni che saranno di volta in volta adottate dagli organi del FORUM. Altresì
DICHIARA
di essere informato/a, ai sensi e per gli effetti del D.L.vo n. 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente istanza viene formulata.
Palma Campania, lì
IN FEDE
Si allega: 1) fotocopia del documento di riconoscimento del richiedente
N.B. L'iscrizione è condizione necessaria per partecipare alle operazioni di voto e per candidarsi a consigliere e/o presidente del Forum.